

సంగారెడ్డి సదాశివపేటలో భూ అక్రమాలు

పండగను ప్రశాంత వాతావరణంలో జరుపుకోవాలి

- అల్లాదుర్గం సర్కిల్ సిఐ రేణుక

: పేదలకు అన్యాయం చేసిన సంగారెడ్డి ఎమ్మెల్యేని శిక్షించాలి: టీసీపీఐ.జిల్లా కార్యదర్శి చంద్రమోహన్ చారి



షాఖాల్లి షండుగను శుభాకాంక్షలు తెలిపిన మాజీ మంత్రి

- మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే హరీష్ రావు

సిద్దిపేట ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ : జిల్లా ప్రజలకు మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే హరీష్ రావు ఆదివారం రోజున హోలీ పండగ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ చిన్నాపెద్ద తేడా లేకుండా అందరు కలిసి జరుపుకునే పండగ హోలీ అని చెప్పారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం వచ్చాక గత ప్రభుత్వం కెసిఆర్ గారి నాయకత్వంలో పండుగలకు ప్రాధాన్యత పెరిగిందని, అన్ని వర్గాల ప్రజలు పండుగలను సుఖ సంతోషాలతో జరుపుకుంటున్నారని తెలిపారు. చిన్నపిల్లలకు హోలీ రంగులు కళ్ళల్లో పడకుండా తల్లిదండ్రులు జాగ్రత్త తీసుకోవాలి అన్నారు. కాపుస ఎలాంటి అవాంఛనీయ ఫుటనలకు తావులేకుండా ఈ పండగను సంతోషంగా జరుపుకోవాలని ఆయన ఆకాంక్షించారు. రసాయనాలు తో కూడిన హానికరమైన రంగులతో కాకుండా సాధారణమైన రంగులు, నీటితోనే హోలీ పండగను నిర్వహించుకోవాలి సూచించారు.



షాఖాల్లి షండుగను సీకూజ సిద్ధమైన రంగులతో జరుపుకోవాలి

: సిపి అనురాధ

- ▶▶ ప్రశాంత వాతావరణంలో పండుగను నిర్వహించుకోవాలి.
- ▶▶ మధ్యం సేవించి వాహనాలు నడపరాదు.
- ▶▶ లోతట్టు ప్రాంతాల్లో, చెరువుల్లో స్నానాలు చేయనుంపుడు జాగ్రత్తలు పాటించాలి.



సిద్దిపేట ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ : నేటి హోలీ పండుగ సందర్భంగా జిల్లా ప్రజలకు చోలీసు శాఖ తరఫున సిపి అనురాధ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా పోలీస్ కమిషనర్ మాట్లాడుతూ జిల్లా ప్రజలందరూ పండుగను ప్రశాంత వాతావరణంలో సాంప్రదాయాల నడుమ, ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు చోటు చేసుకోకుండా నిర్వహించుకోవాలని సూచించారు. ముఖ్యంగా యువత మధ్యం సేవించి వాహనాలను నడపడం చేయడం చట్టరిత్య నేరమని తెలియజేశారు. జిల్లా ప్రజలు సహజ సిద్ధమైన రంగులను వాడి పండుగను నిర్వహించుకోవాలని సూచించారు. యువత హోలీ పండుగ ఆనంతరం చెరువుల్లో లోతట్టు ప్రాంతాల్లో స్నానాలు ఆచరించే క్రమంలో జాగ్రత్తలు పాటించడం తప్పనిసరి అని సూచించారు. ముఖ్యంగా యువత తల్లిదండ్రులు పిల్లల కార్యక్రమాలను గమనిస్తూ వారికి సరైన పద్ధతినీ తెలియజేయాలని సూచించారు. వాహనాలు నడిపే క్రమంలో అతివేగం, రేప్ డ్రైవింగ్, ట్రీపుల్ డ్రైవింగ్, లాంటి కార్యక్రమాలను యువత మానుకోవాలని సూచించారు.

ప్రజాస్వామ్యాన్ని కూని... చేస్తున్న బిజెపి ప్రభుత్వం

- ▶▶ సీపీఎం పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శివర్గ సభ్యులు చుక్క రాములు
- ▶▶ కార్పొరేట్ కక్షల కనుకూలంగా వ్యవహరిస్తూ ఎలెక్టోరల్ బాండ్స్ తో బిజెపి లబ్ధి
- ▶▶ రాజకీయ పార్టీలు ఇచ్చిన ఎలక్షన్ బాండ్లను తోసిపుచ్చిన సిపీఎం పార్టీ
- ▶▶ ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయని పక్షంలో సిపీఎం పార్టీ అందోకన
- ▶▶ రాబోయే లోక్ సభ ఎన్నికల్లో భువనగిరి బరిలో సిపీఎం



క్షయ వ్యాధి నిర్మూలనకై ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలి

- ఘనంగా ప్రపంచ క్షయ వ్యాధి నివారణ దినోత్సవం .
- అవగాహన శిబిరం, ర్యాలీ నిర్వహణ



హిమాయత్ నగర్, మేజర్ స్టూన్స్ : క్షయ వ్యాధి నిర్మూలనకై ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలని తెలంగాణ శాసనమండలి సభ్యులు ఎమ్మెల్సీ బొగ్గారవు దయానంద్ గుప్త అన్నారు. ఆదివారం ప్రపంచ క్షయ వ్యాధి నివారణ దినోత్సవం సందర్భంగా నవ భారతి నిర్మాణం ఫౌండేషన్ మరియు స్వచ్ఛ హాస్పిటల్ స్కూల్ ఆఫ్ నర్సింగ్ సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసి ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా దయానంద్ మాట్లాడుతూ... డాక్టర్ రాబర్ట్ కోచ్ క్షయ వ్యాధి కారక సూక్ష్మజీవులను మొదటిసారిగా మార్చి 24 1882 లో గుర్తించారని, ఇందుకుగాను 1905 వైద్యశాస్త్రంలో నోబుల్ బహుమతి ప్రధానం చేయబడిందని, ఈ సందర్భంగా మార్చి 24న ప్రపంచ క్షయ వ్యాధి నివారణ

దినోత్సవం ప్రతి ఏడు ప్రపంచమంతా జరుపుకుంటారని తెలిపారు. ప్రముఖ గైనకాలజిస్ట్ మరియు మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ స్వచ్ఛ హాస్పిటల్ డాక్టర్ ఎం స్వచ్ఛ కుమారి మాట్లాడుతూ ప్రతిరోజూ 4100 మందికి పైగా ప్రజలు క్షయ వ్యాధితో తమ జీవితాలను కోల్పోతున్నారని మరియు 28000 మంది ప్రజలు టిబి నివారించగలిగిన మరియు నయం చేయగల వ్యాధితో బాధపడుతున్నారని అన్నారు. టిబి ని ఎదుర్కోవడానికి ప్రపంచవ్యాప్తంగా 2000 నుండి 66 మిలియన్ల మంది ప్రాణాలను రక్షించ పడ్డారని అన్నారు. బరువు తగ్గడం, రాతప్రాట సల్ప జ్వరం, చెమటలు పట్టడం, నెలల తరబడి తగ్గని దగ్గు ముఖ్య లక్షణాలని అన్నారు. స్వచ్ఛ కాలేజ్ ఆఫ్ నర్సింగ్ కాలేజీ ప్రిన్సిపాల్ శతాబ్ది పర్వ మాట్లాడుతూ క్షయ వ్యాధిగ్రస్తులు దగ్గినప్పుడు, తుమ్మినా గాలి ద్వారా వేరే వారికి వ్యాపిస్తుందని, ప్రపంచ జనాభాలో ప్రతి ముగ్గురిలో ఒకరికి ఈ వ్యాధి సోకుతుందని, ఈ వ్యాధికి దాదాపు 8 వారాల సమయం పడుతుందని అన్నారు. తెలంగాణ మేధావుల ఫోరం రాష్ట్ర శాఖ అధ్యక్షులు డాక్టర్ రాజ్ నారాయణ ముదిరాజ్ ప్రసంగిస్తూ క్షయ వ్యాధి వల్ల కలిగే హానికరమైన ఆరోగ్య ఆర్థిక సామాజిక పరిణామాల సరించి ప్రజలకు అవగాహన కల్పించడానికి ప్రతి సంవత్సరం మార్చి 24న ప్రపంచ క్షయ వ్యాధి నివారణ దినోత్సవం ప్రపంచమంతా జరుపుకుంటామన్నారు. నవ భారతనిర్మాణం ఫౌండేషన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బత్తుల హేమంత్ స్వాగత ఉపన్యాసం చేస్తూ ఆరోగ్య శిబిరాలు, క్షయ వ్యాధి, కిడ్నీ హార్ట్ తదితర రోగాల నివారణకై నిరంతరం ఫౌండేషన్ కృషి చేస్తుందని వివరించారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్య అతిథి బొగ్గారవు దయానందుకు శాలువా పూలమాలతో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా టిఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు సరూర్ నగర్ శ్రీ రిషి, కోఆర్డినేటర్లు ఎన్ శిరీష, ఉదయ రంజని, స్మిత, సౌమ్య మరియు పలు విద్యార్థినిలు ప్లీ కార్డులు చేతబట్టి భారీ ర్యాలీలో క్షయ వ్యాధి నిర్మూలన తీసుకోవచ్చు జాతర తలపై నివాదాలతో ప్రజలను అవగాహన పరిచారు.

శ్రీ వాసవి కన్యకాపరమేశ్వరి లలితా నగరేశ్వర దేవాలయం ప్రథమ వార్షికోత్సవ వేడుకలు అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు చేసిన ఎమ్మెల్యే గాంధీ

శేరిలింగంపల్లి, మేజర్ స్టూన్స్ : హాఫీజ్ డివిజన్ పరిధిలోని శ్రీ వాసవి కన్యకాపరమేశ్వరి లలితా నగరేశ్వర దేవాలయం ప్రథమ వార్షికోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీ పాల్గొని అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి అమ్మవారి ఆశీర్వాదం చేసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో హాఫీజ్ డివిజన్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు గౌతమ్ గౌడ్, హాఫీజ్ డివిజన్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ గౌరవ అధ్యక్షులు వాలా హరీష్ రావు బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు మిద్దెల మల్లారెడ్డి, బాబు మోహన్ మల్లేష్, కంది జ్ఞానేశ్వర్, గోపి మరియు పోలా కోటేశ్వరరావు ఫౌండర్ చైర్మన్ వీరబొమ్మ శ్రీనివాస్ ప్రసిడెంట్ బాదం సాయిబాబు వైస్ ప్రెసిడెంట్ బాలయ్య వైస్ ప్రెసిడెంట్ కృషిమూర్తి వైస్



ప్రసిడెంట్ మారం వెంకట్ జనరల్ సెక్రటరీ శంకరావు ట్రెజరర్ వీరబొమ్మ శ్రీకాంత్ ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీ ప్రభాకర్ జాయింట్ సెక్రటరీ ఉషారాణి వాణి రాణి

జై కుమార్ మరియు అలయ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు. శ్రీ మల్లికార్జున స్వామి దేవాలయంలో ఎమ్మెల్యే గాంధీ ప్రత్యేక పూజలుచందానగరీ డివిజన్ పరిధిలోని శ్రీ మల్లికార్జున స్వామి దేవాలయంలో జరిగిన శ్రీ మల్లికార్జున స్వామి వారి కల్యాణ మహోత్సవం కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే గాంధీ పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో హాఫీజ్ డివిజన్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు గౌతమ్ గౌడ్, హాఫీజ్ డివిజన్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ గౌరవ అధ్యక్షులు వాలా హరీష్ రావు బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు మిద్దెల మల్లారెడ్డి, బాబు మోహన్ మల్లేష్, కంది జ్ఞానేశ్వర్, శ్రీనివాస్ యాదవ్ , గోపి, బీమమ్మ మరియు అలయ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శేరిలింగంపల్లి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ కమిటీ అధ్యక్షునిగా నల్ల సంజీవ రెడ్డి నియామకం



శేరిలింగంపల్లి, మేజర్ స్టూన్స్ : శేరిలింగంపల్లి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ కమిటీ అధ్యక్షునిగా నల్ల సంజీవ రెడ్డిని నియమించారు. ఈ మేరకు రంగారెడ్డి జిల్లా కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షులు చల్లా నర్సింహారెడ్డి, శేరిలింగంపల్లి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంఛార్జ్ శ్రీ వి. జగదీశ్వర్ గౌడ్ లు సంజీవరెడ్డికి నియామక పత్రాన్ని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా నల్ల సంజీవరెడ్డి మాట్లాడుతూ తనను శేరిలింగంపల్లి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ కమిటీ అధ్యక్షునిగా నియమించినందుకు ప్రభుత్వ సలహాదారులు వేం నరేందర్ రెడ్డి, టిపిసీసీ వర్సింగ్ ప్రసిడెంట్, ఎమ్మెల్సీ మహ్మద్ కుమార్ గౌడ్, డిసీసీ అధ్యక్షులు రంగారెడ్డి జిల్లా అర్బన్ ఫైనాన్స్ ఇన్స్ట్రక్టర్ డెవలప్మెంట్ కార్పొరేషన్ లిమిటెడ్ చైర్మన్ చల్లా నర్సింహారెడ్డి, శేరిలింగంపల్లి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం ఇన్చార్జి వి జగదీశ్వర్ గౌడ్ లకు నల్ల సంజీవరెడ్డి ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆశీర్వాదాలు తీసుకున్న రఘునాథ్ యాదవ్



కొండాపూర్, మేజర్ స్టూన్స్ : కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు రఘునాథ్ యాదవ్ జన్మదిన సందర్భంగా ఆదివారం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని ఆయన నివాసంలో రఘునాథ్ యాదవ్ ఆయన సతీమణి రాజేశ్వరి, కూతురు అశ్విన, కుమారుడు హితన్ లతో కుటుంబ సమేతంగా కలిసి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆశీర్వాదాలు తీసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి రఘునాథ్ యాదవ్ కు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

పెహాలీ రంగులతో జాగ్రత్తగా ఉండండి ఎల్యీ ప్రసాద్ డాక్టర్ స్వప్నా పానభాగ్

హైదరాబాద్, మార్చి 24, 2024: ఎంతో ఉత్సాహంగా జరుపుకునే హోలీ రంగులతో జాగ్రత్తగా ఉండాలని ఎల్యీ ప్రసాద్ బి ఇన్స్టిట్యూట్ కన్సల్టెంట్ నేత్ర వైద్యులు డాక్టర్ స్వప్నా పానభాగ్ తెలిపారు. హోలీని వురస్సరించుకొని ఆదివారం ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. హోలీ రంగులలో సీసం, క్రోమియం, పాదరసం తదితర హానికరమైన పదార్థాలను ఉంటాయన్నారు. ఈ పదార్థాలు కళ్లకు చికకు కలిగిస్తాయన్నారు. కళ్లు ఎరువుగా మారుతాయని తెలిపారు. దీంతో కార్మియా దెబ్బతింటుందన్నారు. కళ్లను సురక్షితంగా కాపాడుకోవాలన్నారు. అందుకు సురక్షిత రంగులను వాడాలన్నారు. కంటి చికకు నివారించాలంటే సీంద్రీయ రంగులు ఉత్తమమబనన్నారు. కళ్లను బలమైన స్టాప్ల నుంచి రక్షించుకోవడానికి సన్ గ్లాసెస్ ధరించాలన్నారు. హోలీ రంగులు జల్లుకునేటప్పుడు కళ్లకు హాని కలిగకుండా ఉండేందుకు లెన్స్లను ధరించవద్దన్నారు. నీటి బెల్గాన్లతో నేరుగా కొట్టడం వల్ల కంటికి గాయాలు కావచ్చన్నారు. తగినంత నీరు తాగి కళ్లను తేమగా ఉంచుకోవాలన్నారు. కళ్లలోకి రంగులు వెళ్లకుండా జాగ్రత్తగా ఆడాలన్నారు. ఒకవేళ వెళ్లే వెంటనే గోరువెచ్చని నీటితో శుభ్రం చేసుకోవాలని తెలిపారు. కంటికి అలసట, అనౌకర్యం కలగకుండా చూసుకోవాలన్నారు. సూర్యరశ్మి తగలకుండా నీడ ఉన్న ప్రాంతాలలో ఉండాలన్నారు. ఈ జాగ్రత్తలు తీసుకుంటూ హోలీని ఆనందభరితంగా జరుకోవాలని సూచించారు.



కాప్రా, మేజర్ స్టూన్స్. భవాని షోబోకన్ కరాట్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో మార్షల్ ఆర్ట్స్ కరాట్ విద్యార్థులకు ఆదివారం బెల్ట్ గ్రేడింగ్ బహుమతి ప్రధాన కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిలుగా ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి, కార్పొరేటర్లు జెరిపోతుల ప్రభుదాస్, పన్నాల దేవేందర్ రెడ్డి లు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ పిల్లలకు చదువులతో పాటు కరాట్ కోర్సులు నేర్చుకోవటం ఆత్మ రక్షణకు మంచిదన్నారు. ముఖ్యముగా అడపిల్లల కరాట్ నేర్చుకోవటం ద్వారా శారీరకంగా, మానసికముగా ధృవవిధముగా ఉంటారన్నారు. కరాట్ పోటీలో విజేతలకు ఎమ్మెల్యే కరాట్ బెల్టులను బహుమతులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రాండ్ మాస్టర్ కత్తుల పూవిఠ్ఠి కుమార్, నాయకులు కత్తుల రాజ్ కుమార్, ఉల్లం బాలరాజు, సాయి కుమార్, విద్యార్థుల తల్లితండ్రులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

అవినీతి, అక్రమాలను పారదోలడానికి యువత రాజకీయాలకు ఆకర్షితులు కావాలి చెడు వ్యసనాలను దూరం చేసేందుకు, ఆరోగ్యవంతులుగా ఉండేందుకు క్రీడలు అవసరం ఈటీ. నల్లంపా, సీపీఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శివర్గ సభ్యులు



హైదరాబాద్ మేజర్ స్కూల్స్ (సీటీ ప్రతినిధి): అవినీతి, అక్రమాలను పారదోలడానికి యువత రాజకీయాలకు ఆకర్షితులు కావాలని, చెడు వ్యసనాలను దూరం చేసేందుకు, ఆరోగ్యవంతులుగా ఉండేందుకు క్రీడలు అవసరమని భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ (సీపీఐ) రాష్ట్ర కార్యదర్శివర్గ సభ్యులు ఈటీ. నల్లంపా, సుఖ్ దేవ్ లు 93వ వర్సంతి ని వరస్మరించుకుని ఏర్పాటు చేసిన క్రీడోత్సవాల ముగింపు బహుమతుల ప్రధానోత్సవ కార్యక్రమం హిమాయత్ నగర్ లోని సత్యనారాయణ రెడ్డి భవన్ లో జరిగింది. ఈ ప్రధానోత్సవ కార్యక్రమానికి ఈటీ. నల్లంపా ముఖ్య అతిథిగా హాజరై, చెస్, క్యారంబోర్డ్, ఫ్లో ఫ్లో, క్రికెట్ పోటీల్లో గెలుపొందిన క్రీడాకారులకు బహుమతులు, సర్టిఫికేట్లు, బహుకారించారు. ఈ సందర్భంగా సీపీఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శివర్గ సభ్యులు ఈటీ. నల్లంపా మాట్లాడుతూ... క్రీడలకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సహకారం పూర్తిగా అవసరమని, గ్రామీణ స్థాయి నుండి క్రీడలను ప్రోత్సహించి అధిక నిధులు

కేటాయించాలన్నారు. ప్రస్తుత సమాజంలో యువత, విద్యార్థులు కేవలం వుస్తకాలకు మాత్రమే పరిమితమైన సమయంలో, యువతలో ఉన్న క్రీడా నైపుణ్యాన్ని వెలికితీసేందుకు ఏ ఏ వై ఎఫ్ క్రీడలు నిర్వహించడం హర్షించదగ్గ విషయమని వారు అన్నారు. క్రీడలు ప్రతి మనిషి జీవనంలో ఒక వ్యాయామంగా మారాలని, మానసిక వునరుత్తే జానికి, ఆరోగ్యకరమైన జీవనానికి ఆవశ్యమని వారు ఉద్ఘాటించారు. పౌష్టికాహార లోపంతో యువత శారీరకంగా ఎదుగుదల కొరవడిందని వారు ఆవేదన వ్యక్తంచేశారు. నిత్యం యువత క్రీడల్లో పాల్గొనటం ద్వారా చెడు వ్యసనాలకు దూరం కావచ్చని, నేడు రాష్ట్రంలో మాధకద్దవ్యాలకు బానిసై అనేక మంది విద్యార్థులు, యువత తమ జీవితాలను నాశనం చేసుకుంటున్నారని, వ్యాసనాల మత్తులో అత్యుపశ్రమ పాలుస్తున్నారని వారు అన్నారు. అదేవిధంగా ప్రస్తుత రాజకీయాలు అవినీతి, అక్రమాలతో తారవిల్లుతోందని, కేవలం బడా కార్పొరేట్ వ్యాపార బడా బాబులు మాత్రమే ప్రజాప్రతినిధులుగా ఎన్నికవుతున్నారని దీని వలన

సమాజ మార్పు సాధ్యం కాదని, కేవలం వ్యక్తిగత స్వార్థ ప్రయోజనాలకు మాత్రమే స్థానం ఉంటుందని, ఇది సమాజ నిర్మాణానికి విఘాతం కల్పిస్తుందని వారు విమర్శించారు. అందుకే నేటి నవతరం రాజకీయాలకు ఆకర్షితులు కావాలని, రాజకీయాలలో నిస్వార్థ సేవ లక్ష్యంగా ముందుకు సాగాలని వారు పిలుపునిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా సీపీఐ హైదరాబాద్ జిల్లా కార్యదర్శి ఛాయా దేవి ★ మాట్లాడుతూ యువతను మతోన్మాద రాజకీయాల వైపు మళ్లిస్తున్న పార్టీలకు గుణపాఠం చెప్పాలని, దేశ ఐక్యత అంటే అన్ని మతాలు, కులాల సమాహమనని చాటి చెప్పే విధంగా యువత సన్నద్ధం కావాలని వారు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏ ఏ వై ఎఫ్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కె. ధర్మేంద్ర, ఏ ఏ వై ఎఫ్ హైదరాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షుడు, కార్యదర్శి ఆర్. బాలకృష్ణ, నెర్రకంటి శ్రీకాంత్, ఏ ఏ వై ఎఫ్ హైదరాబాద్ జిల్లా వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ షేక్ మహమూద్, నేతలు మాజీర్, అనిల్, మహ్మద్, ఖాసర్, శరత్, సజ్జద్ లతో పాటు 70 మంది పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణలో లోక్ సభ ఎన్నికలకు సిద్ధమవుతున్న ఏకం సనాతన భారత్ డక్

హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ స్కూల్స్ : లోక్ సభ ఎన్నికల్లో పోటీ చేసే అభ్యర్థులకు తెలంగాణ రాష్ట్రం నుంచి ఏకం సనాతన భారత్ డక్ ద్వారా స్వాగతం పలుకు తున్నామని పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు రాజీవ్ షాజీ, ప్రధాన కార్యదర్శి ఎన్ కె చతుర్వేది జి పేర్కొన్నారు. ఆదివారం బహిరంగ, ప్రెస్ క్లబ్బో ఏర్పాటు చేసిన విలేజుల సమావేశంలో వారు మాట్లాడారు... సనాతన హిందూ స్నేహపూర్వక అభ్యర్థులకు తెలంగాణలో పోటీ చేసే అవకాశం తమ తరపున కల్పిస్తున్నామన్నారు. రాజీవ్ షాజీ లోక్ సభ ఎన్నికల్లో సనాతన, మతం, సంస్కృతి మరయు నాగరికత సాధికారత కోసం సనాతన విప్లవంలో భాగమవ్వాలని కోరారు. ఈ లోక్ సభ ఎన్నికల్లో తమ పార్టీ తరపున పోటీ చేసే గెలిచి బలపడేందుకు అవకాశం ఉంటుందని అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో సనాతన హిందూ స్నేహపూర్వక అభ్యర్థుల రాకతో అభివృద్ధి, సామాజిక, మతపరమైన న్యాయం రాష్ట్రంలో మెరుగుపడుతుందని అన్నారు. ఎంపీలుగా మారి దేశానికి మరియు ప్రపంచానికి వారి సంస్కృతి, ఆలోచనలను అందించడానికి గొప్ప అవకాశం అన్నారు.



హిందూ సమాజం యొక్క ఐక్యతను తమ పార్టీ ద్వారా చాటి చెబుతామని స్పష్టం చేశారు. ఈ సమావేశంలో ఈ బాలకృష్ణ, శంకర్, శాంత కుమారి, భగత్ సింగ్ , మీడియా కోఆర్డినేటర్ వినయ్ శర్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఒత్తిడి లేకుండా నేర్చుకోవడాన్ని ఆస్వాదించాలి

శిక్షణార్థులకు యూపీఎస్సీ మాజీ చైర్మన్ ప్రాఫెసర్ డిపీ అగర్వాల్ సూచన, కృష్ణప్రదీప్ ట్యూటీఫస్ట్ సెంచరి ఐఐఎస్ అకాడమీలో ప్రసంగం,

హైదరాబాద్, మేజర్ స్కూల్స్ : యూపీఎస్సీ పరీక్షలకు సిద్ధమవుతూ, శిక్షణ పొందుతున్న విద్యార్థులంతా నిజాయితీ, చిత్తశుద్ధి, సవ్యైక్య భావాలను పెంపొందించుకోవాలి. అలాగే ఏమాత్రం ఒత్తిడి లేకుండా నేర్చుకోవడాన్ని ఆస్వాదించాలని యూపీఎస్సీ మాజీ చైర్మన్ ప్రాఫెసర్ డిపీ అగర్వాల్ సూచించారు. కృష్ణప్రదీప్ ట్యూటీఫస్ట్ సెంచరి ఐఐఎస్ అకాడమీకి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసి, విద్యార్థులకు మార్గదర్శనం చేశారు. శిక్షణలో చెప్పే అంశాలను మనసుకు ఎక్కించుకుని, ఆస్వాదించి నేర్చుకోవాలి తప్ప మూసపద్ధతిలో కష్టపడటం వల్ల అంత మంచి ఫలితాలు రావని ప్రాఫెసర్ అగర్వాల్ అన్నారు. ముందుగా, విద్యార్థులు నేరుగా కళాశాల నుంచే వచ్చారా, లేదా ఇంతకుముందు ఏదైనా పోటీ పరీక్షకు హాజరయ్యారా అని ప్రశ్నించారు. యూనివర్సిటీ పరీక్షలకు, పోటీ పరీక్షలకు కొంత తేడా ఉంటుందని ఆయన చెప్పారు. సాధారణంగా యూనివర్సిటీ పరీక్షలలో అయితే, కేవలం ఆ సజ్జెక్టులో పరిజ్ఞానాన్ని మాత్రమే చూస్తారని, అదే పోటీ పరీక్షలలో అయితే మన వ్యక్తిత్వం మెత్తాన్ని అంచనా వేస్తారని అన్నారు. ఆ విధంగా పోటీ పరీక్షలకు సిద్ధపడేవారు అది ఏ పరీక్ష అయినా, తమ వ్యక్తిత్వాన్ని రూపొందించుకోవాలని సూచించారు. దాదాపు రెండు గంటల పాటు ఆయన విద్యార్థులతో ప్రశ్నోత్తరాల కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ప్రాఫెసర్ అగర్వాల్ గతంలో యూపీఎస్సీలో అనేక

సంస్కరణలకు ఆద్యుడని, ఆయన చెప్పిన విషయాలను సుమార్ణాలాలుగా భావించి విద్యార్థులు ఆయన నుంచి స్ఫూర్తి పొందాలని అకాడమీ డైరెక్టర్లు కృష్ణ ప్రదీప్, డాక్టర్ భవానీశంకర్ సూచించారు. సుమారు 200 మంది కి పైగా విద్యార్థులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు . ప్రశ్నోత్తరాల అనంతరం అకాడమీ నిర్వాహకులు ప్రాఫెసర్ డిపీ అగర్వాల్ ను సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రాఫెసర్ అగర్వాల్ మాట్లాడుతూ, ఇలాంటి విద్యార్థులను చూసినప్పుడల్లా తనకు మళ్ళీ తన యువనదశ, విద్యార్థిగా ఉన్నప్పటి రోజులు గుర్తుకొస్తాయని, ఇప్పటి పిల్లలకు అప్పటికంటే అనేక అవకాశాలు ఉన్నందున వాటిని సద్వినియోగం చేసుకుంటూ జీవితంలో మరింత ఉన్నతస్థానాలకు ఎదగాలని ఆకాంక్షించారు. యూపీఎస్సీ పరీక్షల్లో ఉత్తీర్ణత సాధించి అఖిలభారత సర్వీసులకు వెళ్లాలని ఆకాంక్ష ఉన్న విద్యార్థులకు ఇంత మంచి శిక్షణ అవకాశాలు కల్పిస్తున్నందుకు కృష్ణప్రదీప్ ట్యూటీఫస్ట్ సెంచరి ఐఐఎస్ అకాడమీ డైరెక్టర్లు కృష్ణప్రదీప్, డాక్టర్ భవానీశంకర్లను ప్రాఫెసర్ అగర్వాల్ అభినందించారు. యూపీఎస్సీ ప్రిలిమ్స్, మెయిన్స్, ఇంటర్వ్యూ అనే మూడు దశలను దాటాలంటే ఏం చేయాలి, ఏం చేయకూడదు అనే విషయాలను కులంకపంగా చెప్పడం చాలా ముఖ్యమని, ఆ విషయంలో ఈ అకాడమీ విజయవంతంగా ముందుకెళ్తుందని అన్నారు.

ఉత్సాహంగా పిల్లల పరుగు పందెం



కూకట్ పల్లి, మేజర్ స్కూల్స్: రెయిన్ స్పోర్ట్స్ విప్లాస్ రాక్ గార్డెన్ లో ఈ 5,3 కిలోమీటర్ల చిన్న పిల్లల కోసం 2 కిలోమీటర్ల పరుగు కార్యక్రమం గేటెడ్ కమ్యూనిటీ ఐక్యత కోసం సైబర్ సీటీ బిల్డింగ్స్ అధ్యక్షుడు నిర్వహించారు. రెయిన్ స్పోర్ట్స్ విప్లా మెరినా స్ట్రై కమ్యూనిటీలో కోసం సంయుక్తంగా నిర్వహించిన ఈ పరుగు ను అధ్యక్షుడు బండి మధుసూదనరెడ్డి సైబర్ సీటీ వంశీ క్రీష్ణారెడ్డి జండా ఊపి ప్రారంభించిన ఈ కార్యక్రమంలో దాదాపు 2000 మంది పైన పరుగుల మహిళలు పిల్లలు ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు.

శ్రీధాత్రి పురస్కారాలు ప్రధానం



ముషీరాబాద్/రవీంద్రభారతి, మేజర్ స్కూల్స్ : శ్రీ ఆకాంక్ష చారిటబుల్ ట్రస్టు 6వ వార్షికోత్సవం దా. కేవీ రమణాచారి క్యాంపుకార్యాలయంలో జరిగింది. ఈ కార్యక్రమాన్ని ట్రస్టు అధ్యక్షురాలు , రచయిత్రి పాలపర్తి సంద్యారాణి నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీధాత్రి పురస్కారాలను వివిధ రంగాల్లో ప్రతిభ చూపుతున్న మహిళలకు ప్రధానం చేశారు. కార్కూనిస్టు పి.పద్మ, కే. దివ్యజెస్సిన్యజనాత్యక రంగం, క్విన్ విక్టోరియా క్రీడలు స్పీయింగ్, హేమలత బాల్యనీ మేకోవర్, జీ.మల్లిశ్యర్ వీడియో జర్నలిస్టు-లను సత్కరించారు. అంతర్జాతీయ మహిళాదినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని ఈ సత్కారాలు జరిగాయి. సాంస్కృతిక పాత్రికేయులను ఈ కార్యక్రమంలో సత్కరించారు. ముఖ్యఅతిథిగా రిటైర్ ఐఐఎస్ డా. కేవీ రమణాచారి ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని పురస్కార గ్రహీతలను అభినందించారు. బుర్రమోహనక్రిష్ణ(వ్యాఖ్యానం), జె.సుధిం (ఫోటోగ్రాఫర్)లను సత్కరించారు.

వైభవంగా ఆమోదగిలి శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి వారి మహా కుంభాభిషేక శ్రీ పుష్పయాగం



హైదరాబాద్, మార్చి 24, 2024: అపోలో ఆసుపత్రిలో కొలువై వున్న ఆనందపల్లి సమేత శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామివారి దేవస్థానం నందు జరుగుచున్న తూపతియ వుప్పురోత్సవం, 36వ వార్షికోత్సవ మహోత్సవం సందర్భంగా చివరి రోజు శ్రీనివాసునికి మహా కుంభప్రోక్షణ, పుర్ణాపాతి శ్రీ పుష్పయాగం జరిగినది. పద్మభూషణ్ మరియు భాగవత అపర అవతారం సమతామూర్తి స్ఫూర్తి ప్రధాత శ్రీ శ్రీ శ్రీ త్రిదండి శ్రీమన్మారాయణ రామానుజ చిన్న జీయర్ స్వామి వారి ప్రత్యక్ష పర్యవేక్షణలో శ్రీ శ్రీనివాసునికి మహా కుంభప్రోక్షణ, పుర్ణాపాతి శ్రీ పుష్పయాగం అత్యంత వైభవంగా జరిగినది. శాస్త్రోక్తంగా జరిగిన ఈ కార్యక్రమాన్ని పద్మవిభూషణ్ మరియు అపోలో హాస్పిటల్స్ గ్రూప్ చైర్మన్ డాక్టర్ ప్రతాప్ సి రెడ్డి దంపతులు తిలకించి ఆనందంతో తన్వయం చెందారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథులుగా అపోలో హాస్పిటల్స్ గ్రూప్ వైస్ చైర్ పర్సన్ శ్రీమతి ప్రీతారెడ్డి, అపోలో హాస్పిటల్స్ గ్రూప్ ఎగ్జిక్యూటివ్ వైస్ చైర్ పర్సన్ శ్రీమతి శోభన కామినేని, అపోలో హాస్పిటల్స్ గ్రూప్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ సుసీతారెడ్డి; అపోలో హాస్పిటల్స్ గ్రూప్ డిప్యూటీ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ సంగీతారెడ్డి; వారి కుటుంబ సభ్యులు మరియు అధిక సంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొన్నారు. ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు గోపర్లస భట్లార్యులు, శ్రీమాన్ సముద్రాల శ్రీనివాసచార్యులు వారి పరివారం ఆధ్వర్యంలో ఈ కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఆలయ ధర్మక్షేత్రులు, నిర్వాహకులు దాదాపుగా 4000 మంది భక్తులకు అన్నదానం ఏర్పాటు చేశారు.

ప్రజాస్వామ్యాన్ని కూని... చేస్తున్న బిజెపి ప్రభుత్వం

- సీపీఎం పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శివర్గ సభ్యులు చుక్క రాములు
- కార్పొరేట్ శక్తుల కనుకూలంగా వ్యవహరిస్తూ ఎలెక్టోరల్ బాండ్స్ తో బిజెపి లబ్ధి
- రాజకీయ పార్టీలు ఇచ్చిన ఎలక్షన్ బాండ్లను తోసిపుచ్చిన సిపిఎం పార్టీ
- ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయని పక్షంలో సిపిఎం పార్టీ అందోళన
- రాజీయే లోక్ సభ ఎన్నికల్లో భువనగిరి బరిలో సిపిఎం



పటాన్ చెరు మేజర్ న్యూస్ ; కేంద్రంలోని బిజెపి ప్రభుత్వం ప్రజాస్వామ్యాన్ని కూని చేస్తుందని సిపిఎం పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు చుక్క రాములు ఆరోపించారు. ఆదివారం పటాన్ చెరు పట్టణంలోని క్రామిక భవన్ లో జరిగిన పార్టీ సభ్యుల సమావేశంలో చుక్క రాములు మాట్లాడుతూ బి జె పీ ప్రభుత్వం ప్రజాస్వామ్యాన్ని ఖానీ చేస్తుందని, అందులో భాగమే ఢిల్లీ ముఖ్యమంత్రి కేజ్రీవల్ ను ఆరెస్టు చేశారన్నారు. ఎన్నికల లో లబ్ధి పొందాలని ఎన్నికల కోడ్ వున్నపుడు

కేజ్రీవల్ ను ఏ రకంగా ఆరెస్టు చేస్తారని ప్రశ్నించారు. కార్పొరేట్ శక్తుల కు అనుకూలంగా వ్యవహరిస్తూ ఎలెక్టోరల్ బాండ్స్ తో లబ్ధిపొందుతుందన్నారు. మెజారిటీ ఎన్ బి ఐ బాండ్స్ బి జె పి కే వున్నాయని ఎలక్షన్ కమిషన్ బహిష్కరణ చేసేదని గుర్తు చేశారు. రాజకీయ పార్టీలు ఇచ్చిన ఎలక్షన్ బాండ్స్ ను సి పి ఎం పార్టీ తోసి పుచ్చిందన్నారు. రాష్ట్ర లో గత బి అర్ ఎస్ ప్రభుత్వం అహంకారపూరితంగా వ్యవహరించడం వల్లనే అధికారం కోల్పోయిందన్నారు. కొత్తగా అధికారం లోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆరు గ్యారంటీ హామీలను అమలు చేయాలని తెలిపారు. ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయని పక్షంలో సి పి ఎం పార్టీ తరపున పెద్ద యెత్తున అందోళన చేస్తామని అన్నారు. రాజీయే లోక్ సభ ఎన్నికల్లో భువనగిరి సుంచి సిపిఎం పార్టీ బరిలో ఉంటుందన్నారు. కార్మికుల సమస్యల పరిష్కారం కోసం సిపిఎం అనేక కార్యక్రమాలు చేస్తుందని పేర్కొన్నారు. అనంతరం పటాన్ చెరు ఏరియా కమిటీ కార్యదర్శిగా ఎం డి వాజీద్ అలి ని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకోవడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం లో సి పి ఎం జిల్లా కార్యదర్శి ఐయరాజు, కార్యదర్శివర్గ సభ్యులు రాజయ్య, ఏ.మాణిక్యం, సి పి ఎం ఏరియా కమిటీ సభ్యులు పాండురంగా రెడ్డి, బి నాగేశ్వరరావు, ఎన్ శ్రీనివాసరావు, అర్జున్, ఎం జి వి ఎస్ ప్రసాద్, మూర్తి, బి వి ఆర్ కే ప్రసాద్, విష్ణు, సర్పంచ్ రెడ్డి, షార్ట్ , శ్రీనివాసరెడ్డి, ఐయరామ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సంగారెడ్డి సదాశివపేటలో భూ అక్రమాలపై కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం విచారణ జరపాలి

: పేదలకు అన్యాయం చేసిన సంగారెడ్డి ఎమ్మెల్యేని శిక్షించాలి: టీసీపీఐ. జిల్లా కార్యదర్శి చంద్రమోహన్ చారి

సంగారెడ్డి మేజర్ న్యూస్ ; ప్రభుత్వ భూములను సదాశివపేట సంగారెడ్డి మండలంలోని కొత్తాపూర్ లో గత బిఅర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో లీజుల పేరుతో పేద రైతుల వద్ద తక్కువ ధర కొనుగోలు చేసి కంపెనీలకు విక్రయిస్తున్నట్లు రికార్డులను సృష్టించిన సంగారెడ్డి ఎమ్మెల్యే పై చర్యలు తీసుకోవాలని టీసీపీఐ జిల్లా కార్యదర్శి చంద్రమోహన్ చారి డిమాండ్ చేశారు. ఆదివారం ఆయన సదాశివపేటలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో మాట్లాడుతూ సదాశివపేటలోని శంభు లింగేశ్వర దేవాలయం వద్ద ప్రభుత్వ భూమిని లీజు పేరుతో ఎమ్మెల్యే అనుచరులు తీసుకున్నారని దానిని రద్దు చేయాలని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. సదాశివపేట దబ్బులు ఇళ్ల పంపిణీలో గత ప్రభుత్వ అక్రమాలకు పాల్పడిందని ఎమ్మెల్యే తన అనుచరులకు తన మద్దతు ధరలకు ఇండ్లు ఉన్నవారికి ఇండ్లను పంపిణీ చేశారని సిపిఐ విచారణ జరిపి నిజమైన పే దలకు దబుల్ ఇళ్లకు అండజేయాలని డిమాండ్ చేశారు. సదాశివపేట మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్



పై చస్తున్న భూకణాలపై పూర్తిస్థాయిలో ప్రభుత్వం విచారణ జరిపి కఠినంగా శిక్షించాలని టీసీపీఐ పార్టీ డిమాండ్ చేస్తుందని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంగారెడ్డి పట్టణ కార్యదర్శి బాబా నగర్ శివ తదితరులు ఉన్నారు.

ఘనంగా అయ్యప్ప స్వామి విగ్రహ ఊరేగింపు కార్యక్రమం

సంగారెడ్డి మేజర్ న్యూస్ ; సంగారెడ్డి బైపాస్ ఆధారంలోని శ్రీ ధర్మశాస్త్ర అయ్యప్ప స్వామి దేవాలయ పునః ప్రతిష్ఠ, కుంభాభిషేకం సందర్భంగా సంగారెడ్డి పట్టణంలో విగ్రహాల ఊరేగింపు కార్యక్రమం ఆదివారం నిర్వహించారు. దేవాలయ కమిటీ అధ్యక్షుడు కొక్కొండ శ్రీశైలం గురుస్వామి శ్రీ నవరత్నాలయ దేవాలయం వద్ద ఊరేగింపులు ప్రారంభించారు. కేరళ వాయిద్యం, గుర్రపు ప్రదర్శన, వూణే బ్యాండ్ ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచాయి. శ్రీ నవరత్నాలయ దేవస్థానం నుంచి బైపాస్ రహదారిలోని శ్రీ ధర్మశాస్త్ర దేవాలయం వరకు ఊరేగింపు కార్యక్రమం జరిగింది. కార్యక్రమంలో ప్రధాన కార్యదర్శి లక్ష్మణ్ గౌడ్, కోశాధికారి ప్రీమ్ సాగర్, కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శులు గోపాల్, అరుణ్ కుమార్ పాల్గొన్నారు.



భారతీయ జనతా పార్టీ పుల్కర్ మండల కమిటీ ఎన్నుకున్న అందోల్ అసెంబ్లీ కన్వీనర్ మతం చంద్రశేఖర్



మేజర్ న్యూస్ పుల్కర్; భారతీయ జనతా పార్టీ పుల్కర్ మండలంలో ఆదివారం అందోల్ అసెంబ్లీ కన్వీనర్ మతం చంద్రశేఖర్ పుల్కర్ మండలాధ్యక్షులు కుమ్మరి పండరి గారి ఆధ్వర్యంలో బిజెపి పుల్కర్ మండల కమిటీ వేయడం జరిగింది భారతీయ జనతా పార్టీ పుల్కర్ మండలం ఉపాధ్యక్షులుగా లక్ష్మణ్ గౌడ్, ఎర్ర లింగం ,అమ్ముల సవీన్, కుమ్మరి రమేష్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా జగన్ గౌడ్, కుమ్మరి యాదయ్య, కార్యదర్శులుగా డప్పురి సుధాకర్, పెద్ద గొల్ల దత్తు, సిద్దుల అంజయ్య, వడ్ల శ్రావణ్, చెప్పాలా బాలు, కోశాధికారిగా కలలి దేవ గౌడ్, బిజేవైఎం అధ్యక్షులుగా గొండ్ల కార్తిక్ గౌడ్, కిసాన్ మోర్చా అధ్యక్షులుగా చెరాల శ్రీశైలం, టీసీ మోర్చా అధ్యక్షులుగా కళ్ళపల్లి నర్సింహ, మహిళా మోర్చా అధ్యక్షులుగా కలాలి వినోద్, ఎస్సీ మోర్చా అధ్యక్షులుగా దేగిరి శేఖర్, ఎస్టీ మోర్చా అధ్యక్షులుగా కేదావత్ పాండురంగం, కార్యకర్తలను నియమించడం జరిగింది మండలంలో భారతీయ జనతా పార్టీ కార్యకర్తలు కష్టపడి పనిచేసి ఎంపీ ఎన్నికల్లో తమ సత్తా చాటాలని మండల అధ్యక్షుడు కుమ్మరి పండరిగ సూచించారు.

కార్మికుల సంక్షేమమే బి.ఎం.ఎస్ లక్ష్యం..!

: బి.ఎం.ఎస్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు ఏ.ప్రదీప్ కుమార్.



పటాన్ చెరు రూరల్ మేజర్ న్యూస్ ; కార్మికుల సంక్షేమమే లక్ష్యంగా బి.ఎం.ఎస్ ముందుకు సాగుతుందని ఆ యూనియన్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు ఏ.ప్రదీప్ కుమార్ అన్నారు. ఆదివారం జిల్లా కార్యాలయంలో కార్యవర్గ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జిల్లాలో కార్మికుల స్థితిగతులు దిగజారుతున్నాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా కోటి 50 లక్షల మంది కార్మికులకు లబ్ధి చేకూర్చే కనీస వేతనాల జీ.వోలను వెంటనే విడుదల చేయాలని ఆయన ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. దశాబ్ది కాలంగా ఇదిగో, అదిగో అంటూ కాలయాపన చేస్తున్నారని ప్రభుత్వాన్ని విమర్శించారు. అంతేకాకుండా భవన నిర్మాణ కార్మికుల బోర్డు నుండి నిధులను దారి మళ్ళిస్తున్నారని నిర్మాణ కార్మికుల సంక్షేమ బోర్డులో అక్రమాలను అరికట్టాలని, అంతేకాకుండా భవన నిర్మాణ కార్మిక బోర్డును ప్రక్షాళన చేయాలని కార్మిక శాఖను డిమాండ్ చేశారు. గడచిన పది సంవత్సరాలుగా కనీస వేతనాల సవరణ కోసం బి.ఎం.ఎస్ అలుపెరగని పోరాటం చేస్తుందని అన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కార్మికుల సమస్యలను గాలికి పదిలేసింది, కార్మిక సంఘాలతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చర్చించి కార్మిక సమస్యలు వెంటనే పరిష్కరించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ సమావేశంలో ఆయనతోపాటు జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు నరసింహారెడ్డి, జిల్లా కార్యవర్గ కార్యదర్శి మోహన్ రెడ్డి, కార్యాలయ కార్యదర్శి గణపతి, జనార్దన్ రెడ్డి, అంజయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇండియన్ పెట్రోల్ బాంక్ ప్రారంభం

కోహడ ,మేజర్ న్యూస్ : మండల కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన ఇండియన్ అయిల్ పెట్రోల్ బంకును ప్రముఖ వ్యాపార వేత్త బొబ్బల ఆదిరెడ్డి ఆదివారం పలువురు స్థానిక నాయకులతో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నాణ్యమైన పెట్రోల్, డీజిల్ ను వినియోగదారులకు అందించాడమే లక్ష్యంగా బాంక్ నిర్వహిస్తామని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు మంద ధర్మయ్య, ఉమ్మడి జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఉపాధ్యక్షుడు బసవరాజ్యంకర్, ప్రధాన కార్యదర్శి వేల్పుల వెంకటస్వామి, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కోటి భాస్కర్, ఇట్టిరెడ్డి రజనీకాంత్ రెడ్డి, మహేందర్ రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జహీరాబాద్ పార్లమెంట్ బీజేపీ అభ్యర్థి బీబీ పాటిల్ గెలుపు ఖాయం



రాయికోడ్, సూర్య మేజర్ స్టూన్ అదివారం నాడు రాయికోడ్ మండలం బీజేపీ నూతన కార్యదర్శం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. అదివారం నాడు సంగారెడ్డి జిల్లా రాయికోడ్ మండలం నూతన మండల కమిటీలు అందోల్ అసెంబ్లీ కన్వీనర్ చంద్రశేఖర్, పుల్లీ తీమర్ గా ఖుషి పండిట్ మరియు అధ్యక్షులు నాగరాజ్ గారి సమక్షంలో ప్రధాన కార్యదర్శులుగా శ నర్సింలు, ఖ మహేష్, ఉపాధ్యక్షులుగా విశ్వనాథ్, అగం రెడ్డి, రాజు మరియు మల్లేశం, బి జె వై ఎం కిసాన్ మరియు బిసి

మోర్పా అధ్యక్షులుగా అజి శ్రీకాంత్, తుకారాం మరియు వీరెస్సు పాటిల్, జూ గారిని ఎన్నుకోవడం జరిగింది. కమిటీ ఏర్పాటు ఆనంతరం ఖాత్ కమిటీ అధ్యక్షులతో బిజేపీ గెలుపు గురించి మాట్లాడటం జరిగింది.

ఈ సారి సమిష్టిగా పనిచేసి మండలంలో అత్యధికంగా మెజారిటీ తమ మండలం నుండి ఇస్మాముని బీజేపీ గెలుపు ఖాయమని ధీమా వ్యక్తం చేశారు ఈయొక్క కార్యక్రమంలో తదితరులు

టెంపుల్ హుండి దొంగలు ఉన్నారు జాగ్రత్త : ఎస్సై వెంకట్ రెడ్డి

రాయికోడ్, సూర్య మేజర్ టెంపుల్లో ఉండి దొంగలు ఉన్నారు జాగ్రత్త ఈమధ్య ఈ రెండు మూడు రోజుల మధ్య వట్టిపల్లి మరియు అల్లారుగల్లం మండలాల్లో వరుస హుండి దొంగతనాలు జరుగుతున్నాయి , కాబట్టి రాత్రి పూట గుర్తు తెలియని దొంగలు టెంపుల్ వద్ద హుండి లను ఎత్తాకెత్తున్నారు, ప్రజలు జాగ్రత్తగా ఉండాలి, ఎక్కడైనా అనుమానాస్పదంగా కనబడితే పోలీస్ వారికి సమాచారం అందించాలి అని ఎస్సై వెంకట్ రెడ్డి కోరారు , అదేవిధంగా టెంపుల్ వద్ద సీసీ కెమెరాలు పెట్టుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేస్తున్నాం, ఎక్కడైనా రాత్రి పూట ఎవరైనా అనుమానాస్పదంగా కనిపిస్తే పోలీస్ వారికి తెలియజేయాలని ఎస్సై వెంకట్ రెడ్డి తెలిపారు



శ్రీ బీరప్ప స్వామి కళ్యాణ మహోత్సవంలో పాల్గొన్న డిసిసి ప్రధాన కార్యదర్శి పి.చంద్రశేఖర్ రెడ్డి

నారాయణఖేడ్ సూర్య మేజర్ స్టూన్ : నారాయణఖేడ్ నియోజకవర్గం లోని మసూర్ మండల్ బేల్తాపూర్ గ్రామంలో అదివారం శ్రీ శ్రీ బీరప్ప స్వామి కళ్యాణ మహోత్సవం జాతర ఉత్సవాలలో పాల్గొని ఆ భగవంతునికి పూజలు చేసి హారతి ఇచ్చి నారాయణఖేడ్ ప్రజలు ఎల్లప్పుడూ బాగుండాలని ఆ భగవంతుని కోరుకున్న డిసిసి ప్రధాన కార్యదర్శి పద్మోళ్ళ, చంద్రశేఖర్ రెడ్డి ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ నర్సిం దిగంబర్ రెడ్డి బ్రహ్మానంద రెడ్డి ఎంపిటిసి సిద్ధారెడ్డి దత్తు రెడ్డి మాజీ ఎంపిటిసి దత్తు ఆశోక్ గ్రామ ప్రజలు భక్తులు కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు



మల్లన్న స్వామిని దర్శించుకున్న ఎన్ఎంఆర్ యువసేన నాయకులు



శ్రీశ్రీ బీరప్ప స్వామి కళ్యాణ మహోత్సవంలో పాల్గొన్న మాజీ ఎమ్మెల్యే



నారాయణఖేడ్ సూర్య మేజర్ స్టూన్ : నారాయణఖేడ్ నియోజకవర్గంలోని మసూర్ మండల్ బేల్తాపూర్ గ్రామంలో అదివారం శ్రీ శ్రీ బీరప్ప స్వామి కళ్యాణ మహోత్సవం జాతర ఉత్సవాలలో పాల్గొని ఆ భగవంతునికి పూజలు చేసి హారతి ఇచ్చి నారాయణఖేడ్ ప్రజలు



ఎల్లప్పుడూ బాగుండాలని ఆ భగవంతుని కోరుకున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే భూపాల్ రెడ్డి ఈ కార్యక్రమంలో గొల్ల కురుమ సంఘం అధ్యక్షులు ప్రభాకర్ దీఅర్ఎస్ కార్యకర్తలు నాయకులు గ్రామ ప్రజలు భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

గుమ్మడిదల మేజర్ స్టూన్: గుమ్మడిదల మండలం బొంతపల్లి గ్రామంలో అదివారం నిర్వహించిన మల్లన్న జాతరలో ఎన్ఎంఆర్ యువసేన సభ్యులు శంకర్, మాణిక్యరావు, మహేష్ ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా యువసేన సభ్యులను ఉత్సవ నిర్వాహకులు ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉత్సవ కమిటీ నిర్వాహకులు ఎల్లయ్య, స్థానిక నాయకులు యువసేన సభ్యులు గ్రామస్తులు పాల్గొన్నారు.

పిల్లర్ల స్థాయికి చేరిన శివాలయ నిర్మాణ పనులు



జిన్నారం మేజర్ స్టూన్: జిన్నారం మండల కేంద్ర సమీపంలోని తాంబేలు గుట్టపై నూతనంగా నిర్మిస్తున్న జీవన జ్యోతిర్లింగ శివాలయం పనులు ప్రారంభమయ్యాయి. పిల్లర్ల స్థాయిలో పనులు కొనసాగుతున్నాయి. నిర్మాణ పనులను అలయ కమిటీ సభ్యులు దగ్గరుండి పర్యవేక్షించారు. కార్యక్రమంలో అలయ కమిటీ సభ్యులు శ్రీకాంత్, శంకరయ్య, రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మల్లన్న స్వామికి నీలం మధు ముదిరాజ్ ప్రత్యేక పూజలు

గుమ్మడిదల మేజర్ స్టూన్: గుమ్మడిదల మండలం బొంతపల్లి గ్రామంలోని మల్లన్న జాతర ఉత్సవాలలో రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ నాయకులు ఎన్ఎంఆర్ యువసేన వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు నీలం మధు ముదిరాజ్ ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నీలం మధు ముదిరాజ్ కు స్థానిక నాయకులు ఘనస్వాగతం పలికి సన్మానించారు. ఆనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ... గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో జాతరలు ఆధ్యాత్మిక వాతావరణాన్ని నెలకొల్పాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉత్సవ నిర్వాహకులు ఎల్లయ్య స్థానిక ఎన్ఎంఆర్ యువసేన నాయకులు గ్రామస్తులు పాల్గొన్నారు.



హోలీ పండుగ జాతర మహోత్సవంలో పాల్గొన్న డిసిసి ప్రధాన కార్యదర్శి

నారాయణఖేడ్ సూర్య మేజర్ స్టూన్ : నారాయణఖేడ్ నియోజకవర్గం మండల్ కొండాపూర్ గ్రామ శివారులోని సంధూర్ తండాలో హోలీ పండుగ జాతర మహోత్సవంలో పాల్గొని శ్రీశ్రీ జగదీశ్వర్ మహారాజ్ కి శాలువ కప్పి ఆశీస్సులు తీసుకొని హోలీ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపిన డిసిసి ప్రధాన కార్యదర్శి పద్మోళ్ళ, చంద్రశేఖర్ రెడ్డి కి శాలువా కప్పి సన్మానించిన జగదీశ్వర్ మహారాజ్ ఈ కార్యక్రమంలో వారి వెంట మాజీ ఎంపిటి జీవుల నాయక్ విష్ణు రాధోడ్ రాజు రాధోడ్ శ్రీసు నాయక్ గ్రామ ప్రజలు కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు



మళ్ళీ రాబోయేది బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమే - తీగుల్ల పద్మారావు గౌడ్

- ప్రజలకు చేసిన సేవలు మా నమ్మకం - పద్మారావు గౌడ్ ● భారీ మెజారిటీతో పద్మారావు గౌడ్ గెలుపు భాయం- తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ ● కిషన్ రెడ్డి ఈ ప్రాంతానికి చేసింది ఏమీ లేదు - మహమ్మద్ అలీ ● గడికొక పార్టీ మారే వారికి ప్రజలు మరొకసారి గుణపాఠం నేర్పస్తారు - మాగంటి గోపీనాథ్ ● కేంద్రం నుండి ప్రత్యేక నిధులు ఏమీ తేలేదు - కాలేరు వెంకటేష్
- బీఆర్ఎస్ జంట నగరంలో మరొకసారి సత్తా చాటుతుంది - జై సింహా



డివ్యూటీ సిటీ ఇంచార్జ్ మేజర్ న్యూస్; సికింద్రాబాద్ పార్లమెంట్ బీ ఆర్ ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థిగా ఎంపికైన మాజీ డివ్యూటీ స్పీకర్, సికింద్రాబాద్ శాసనసభ్యులు తీగుల్ల పద్మారావు గౌడ్ ను పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం పరిధిలోని బీ ఆర్ ఎస్ పార్టీ ఎం ఎల్ ఏ లు, ముఖ్య నేతలు ఆదివారం ఆయన నివాసంలో కలుసుకున్నారు. ఆయనకు ఆభినందనలు తెలిపి ఎన్నికల ప్రచార కార్యచరణ పై చర్చించారు. మాజీ మంత్రి వర్మలూ, సనత్ నగర్ శాసనసభ్యులు తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్, మాజీ మంత్రి వర్మలూ మహమ్మద్ అలీ, శాసనసభ్యులు మాగంటి గోపీనాథ్, కాలేరు వెంకటేష్, నేతలు ముతా జై సింహా, మన్నే గోవర్ధన్ లతో సహా ఏడు నియోజకవర్గాల నేతలు, కార్పొరేటర్లు ఈ సమావేశంలో పాల్గొన్నారు. రెండు రోజుల్లో తెలంగాణా భవన్ లో వూర్తి స్థాయి సమావేశం నిర్వహించి ఎన్నికల ప్రచార కార్యక్రమాలను ప్రకటిస్తామని పద్మారావు గౌడ్, తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్, మహమ్మద్ అలీ, మాగంటి గోపీ నాథ్, కాలేరు వెంకటేష్ తదితరులు ఈ సందర్భంగా వెల్లడించారు. సమావేశంలో తీగుల్ల పద్మారావు గౌడ్ మాట్లాడుతూ - పార్లమెంట్ అభ్యర్థి గా తన పై

ఎమ్మెల్యేలు ఉన్నారు. మేము ప్రజలే మా కుటుంబం గా ఉన్నాం.. ప్రజలనే ఎప్పుడూ నమ్ముకున్నం అన్నారు. ఎమ్మెల్యే ను నా ఇంట్లోనే కరెంట్ పోతుందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కేసిఆర్ ఉన్నప్పుడు కరెంట్ పోలేదు.. ఇప్పుడు కరెంట్ పోతుంది అని నా భార్యే అడుగుతుందని అన్నారు. కాంగ్రెస్ ఆరు గ్యారంటీలు అమలు కాలేదు.. ప్రజలనే అడగండి చెప్పారని అన్నారు. కిషన్ రెడ్డి ఈ ప్రాంతానికి చేసింది ఏమీ లేదన్నారు. గల్లీ లీడర్లు లేనిది ఢిల్లీ ఎక్కడిదని ప్రశ్నించారు. ఇక్కడ నుండి ఉత్పత్తి అయిన లీడర్లే కదా ఢిల్లీలో ఉన్నదన్నారు. సికింద్రాబాద్ అంతా తన ఇల్లు అని, ఇటీవల హైదరాబాద్ కలియ తిరిగానని.. అద్భుతమైన అభివృద్ధి జరిగిందని అన్నారు. కొన్ని సార్లు అవ్ అండ్ డౌన్ కామన్... మళ్ళీ రాబోయేది తమ ప్రభుత్వమే అన్నారు. దానం నాగేందర్ గురించి మాట్లాడాలంటే సిగ్గు అనిపిస్తుందని, ఎప్పుడూ పార్టీ మారుతూనే



సమ్మకంతో తన అభ్యర్థిత్వాన్ని ప్రకటించిన బీ ఆర్ ఎస్ అధినేత కేసిఆర్ కు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. గ్రేటర్ ప్రజలు శ్రీనివాస్ యాదవ్, పద్మారావు గౌడ్ అంటే గుర్తు పట్టిన వారు ఉండరని తెలిపారు. అది గొప్ప కాదు... మా స్వయం కృషితో రావడం.. పజ్జలకు సేవచేయడం తో ఆ పేరు వచ్చింది. బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు కేసిఆర్ నన్ను అభ్యర్థిగా ప్రకటించగానే ప్రజల నుండి అనూహ్య స్పందన వచ్చిందని వివరించారు. సికింద్రాబాద్ పార్లమెంట్ పరిధిలో బీ ఆర్ ఎస్ కు డైరెక్షన్

ఉంటాడని అన్నారు. ఖైరతాబాద్ ప్రజలు చైతన్యవంతులు... గతంలో ఓడగొట్టారని అన్నారు. కేసిఆర్ ఆరోగ్యం పై చాలా సార్లు దుష్టుచారం చేశారని, అట్లాంటి మాటలు మాట్లాడొద్దని సూచించారు. తాము ఏదిఉన్నా ప్రజల ముందే మాట్లాడుతామని, ముందోటి వెనుకోటి మాట్లాడి అలవాటు మాకు లేదని అన్నారు. యువ నేత రామేశ్వర్ గౌడ్, కార్పొరేటర్లు సుమల హేమ, కంది శైలజ, రాసురి సునీత రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా విశ్వబ్రాహ్మణ సంఘ నూతన కార్యవర్గం ప్రమాణ స్వీకార మహోత్సవం



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : ఉంగుటూరు మండల విశ్వబ్రాహ్మణ సంఘ నూతన కార్యవర్గం ప్రమాణ స్వీకార మహోత్సవం స్థానిక కమ్మవారి కళ్యాణ మండపంలో ఆదివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఏలూరు జిల్లా విశ్వబ్రాహ్మణ సంఘం అధ్యక్షులు నక్కా చైతన్య శ్రీనివాస్ అధ్యక్షత వహించారు. ఉంగుటూరు మండల సంఘ అధ్యక్షులుగా అనుపోజు వీర వెంకట బ్రహ్మం, గౌరవ అధ్యక్షులుగా కవులూరి అప్పారావు , ఉపాధ్యక్షులుగా యర్రోజు సుబ్బయ్యవార్యులు, కోశాధికారిగా వుల్లూరి సత్యన్నారాయణ, పర్మింగ్ ప్రెసిడెంట్ గా ఆరిపాక వెంకటేశ్వరరావు , సహాయ కార్యదర్శిగా బాణాల శ్రీనివాసాచార్యులు , మరో 19 మందితో కూడిన కార్యవర్గం పదవీ బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్య అతిథులుగా విచ్చేసిన పలువురు వక్తలు ప్రసంగిస్తూ విశ్వబ్రాహ్మణ సామాజికవర్గం సమస్యలపై గళాన్ని వినిపించేందుకు, చట్టసభలకు ప్రతినిధులను పంపి అవకాశాలు రాజకీయపార్టీలు కల్పించడం లేదని ఈ సందర్భంలో మనమంతా ఐక్యంగా మన డిమాండ్ల సాధన కోసం పోరాడటమే శరణ్య మన్నారు. కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల అమలు చేసే సంక్షేమ



ప్రభుత్వం నుండి సహాయ సహకారాలు అందేవిధంగా సంభందిత నాయకులు, అధికారులతో మాట్లాడి సకాలంలో అందేవిధంగా కార్యవర్గంతో కలిసి పోరాటం చేస్తామని ఈ సందర్భంగా తెలిపారు. అధ్యక్షులుగా ఎన్నుకొని ఈ అవకాశం ఇచ్చిన ప్రతి ఒక్కరికీ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. విశ్వబ్రాహ్మణ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులకు, జిల్లా సంఘ పెద్దలకు, సభ్యులకు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎ. శివకేశవరావు (శివశ్రీ), కోశాధికారి ముంగండ్ల శివగణేష్ , పర్మింగ్ సెక్రటరీ యండపల్లి పాండు రంగాచార్యులు, రాష్ట్ర విశ్వబ్రాహ్మణ సంఘ కార్యదర్శి లక్ష్మణు సుజాత , సంఘ జిల్లా మహిళా అధ్యక్షురాలు చిట్టూరి కనకదుర్గ, జిల్లా సంఘ ప్రచారకార్యదర్శి పెనరగంటి త్రిమూర్తులు, నల్లజర్ల సంఘ అధ్యక్షులు దాసు కనకాచార్యులు, నల్లజర్ల కార్పొరేటర్ ఆసోసీయేషన్ అధ్యక్షులు పోతురాజు, సంఘ కార్యదర్శి బొద్దురి భాస్కర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

టీఆర్ఎస్(డివీసీ) ఉచిత శిక్షణకోసం దరఖాస్తుల ఆహ్వానానికి ఈనెల 26 చివరి గడువు-పిన్స్ వెల్సేర్ అధికారి పిలక యాదయ్య

సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: హైదరాబాద్ జిల్లా నిరుద్యోగ పిన్స్ అభ్యర్థులకు రెండు నెలలపాటు ఉచిత రెసిడెన్షియల్ టో కూడిన టి ఆర్ టి (డివీసీ)కి ఉచిత శిక్షణను ఇవ్వనున్నట్లు జిల్లా పెడ్యూల్డ్ కులాల అభివృద్ధి శాఖ అధికారి పిలక యాదయ్య ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. ఉచిత శిక్షణకు డి. ఈ. డి. (టి.టి.సి.), బి. ఈ. డి., టెల్ ఉత్తీర్ణులై డివీసీ -2024కు దరఖాస్తు చేసుకున్న హైదరాబాద్ జిల్లాకు చెందిన అభ్యర్థులు దరఖాస్తు చేసుకోవాలన్నారు. అభ్యర్థుల కుటుంబ వార్షిక ఆదాయం రూ. 3లక్షలకు మించకూడదని, ఉద్యోగం, ఇతర కోర్సులు అభ్యసిస్తున్న వారు గతంలో ఉచిత శిక్షణను పొందినవారు అనర్హులన్నారు. ఆసక్తిగల వారు మార్చి, 26వ తేదీలోపుగా వెబ్సైట్లో దరఖాస్తు చేసుకోవాలన్నారు. ఈ అవకాశాన్ని అర్హులైనవారు పూర్తిగా సద్వినియోగం చేసుకుని ఉన్నత పదవులు ఆధిరోపించారకోవాలని ఆయన ఆదేశించారు.



శ్రీ ఉజ్జయిని మహాకాళి దేవస్థానంలో పౌర్ణమి సందర్భంగా చండీ హోమం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ హోమంలో సుమారుగా 150 మంది భక్తులు పాల్గొనడం జరిగింది. హోమం అనంతరం భక్తులకు ప్రసాదం పంపిణీ చేయడం జరిగింది.

న్యూ గాంధీనగర్ కాలనీలో పర్యటించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు శ్రీ గణేష్



సికింద్రాబాద్ మేజర్ న్యూస్: కంటోన్మెంట్ నియోజకవర్గంలోని వార్డ్-07, న్యూ గాంధీనగర్ లో కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు శ్రీ గణేష్ పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా కాలనీవాసులను కలిసి వారి సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీ గణేష్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నాయకత్వంలో ప్రవేశపెట్టిన ఆరు గ్యారంటీల్లో మహిళలకు ఉచిత బస్సు సౌకర్యం గ్రూపూ జ్యోతి 200 యూనిట్స్ ఉచిత విద్యుత్ 5000 రూపాయలకే గ్యాస్ ఆరోగ్య భీమా ఐదు లక్షల నుండి 10 లక్షల వరకు పొడిగింపు, ఇందిరమ్మ ఇండ్ల వంటివి వధికాలు ప్రభుత్వం ఏర్పడి 100 రోజుల్లోనే అమలు చేసిన ఘనత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అని పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ బలోపేతానికి ప్రజలు బ్రహ్మరథాలు పడుతున్నారు, రానున్న సార్వత్రిక ఎన్నికలలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మల్తాకే గిరి పార్లమెంట్ అభ్యర్థి పట్టుం సునీత మహేందర్ రెడ్డి మరియు కంటోన్మెంట్ అసెంబ్లీ జై ఎలక్షన్ లో ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిని అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు. కంటోన్మెంట్ నియోజకవర్గంలో ప్రతి సమస్య పైన అవగాహన నాకు ఉందని... కంటోన్మెంట్ అభివృద్ధి కోసం కృషి చేస్తానని ఈ సందర్భంగా ఈ గణేష్ అన్నారు. అనంతరం స్థానిక కాలనీ వాసులు శ్రీ గణేష్ ను ఘనంగా సన్మానించారు.

ఘనంగా ప్రపంచ పిచ్చుకల దినోత్సవ వేడుకలు

పక్షుల కోసం గుక్కెడు నీళ్లు - గుప్పెడు గింజలు చాలు



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్ ప్రపంచ పిచ్చుకల దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని ఆదివారం జాగ్రతి అభ్యుదయ సంఘం, ఊ స్కూల్, సామాజిక కార్యకర్త గద్దె విజయనేతల సంయుక్త అధ్యక్షులు బి.ఎన్.రెడ్డినగర్ డివిజన్ గాయత్రినగర్ బ్యాంక్ కాలనీలోని ఊ స్కూల్ ప్రాంగణంలో పిచ్చుక గూళ్లు, వాటి నీటి కొరకు మూకుళ్లు, వీధి జీవుల దాహార్తిని తీర్చేందుకు నీటి తొట్టలు, కొన్ని రకాల ఔషధ మొక్కలు, పర్యావరణ బట్టె సంచులను 150 మందికి ఉచితంగా పంపిణీ చేశారు. జాగ్రతి చైర్మన్ భావన శ్రీనివాస్ సభాధ్యక్షతన జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో బి.ఎన్.రెడ్డినగర్ తూర్పు శివారు కాలనీల ప్రతినిధులు, గాయత్రినగర్ బ్యాంక్ కాలనీ వాసులతో పాటు పలు ప్రాంతాల పర్యావరణ ప్రేమకులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా భావన శ్రీనివాస్ తో పాటు పలువురు వక్షులు మాట్లాడుతూ మనిషి మనుగడ సృష్టిలోని ఇతర జీవులతో పాటు ముడిపడి ఉన్నదని, ప్రత్యేకించి పిచ్చుకలు మన ఆహార పంటలను ఆశించి వచ్చే చీడ పరుగులు, క్రిమి కీటకాదులను తినేసి మనకు పంటలు తిండి గింజలను మిగులిస్తాయన్నారు. మన ఇంటి పరిసరాలలో కిచకిచపంటులా సందడి చేస్తుంటే చూసిన పిల్లలు

సంతోషంతో మైమరిచి పోతారని, సెల్ ఫోన్ గేమ్ లు, టీవీలకు అతుక్కుపోకుండా ప్రకృతిలో మమేకం కాగలుగుతారని, వాటి ఆటలు చూసిన పెద్దలు వృత్తి, వ్యాపారాల ద్వారా ఎదురయ్యే మానసిక వత్తిడుల నుండి బయటపడి అనారోగ్యం పాలు కాకుండా ఉంటారని, పక్షి రెట్టులు రేడియేషన్ ను హరించి వేస్తాయని తెలిపారు. కుక్కలు లాంటి వీధి జీవులకు తగినంత నీరు, తిండి దొరికితే అవి విశ్వాసంతో తోక ఊపుతూ మన ఇంటిని కాపలా కాస్తాయని, అవి అందని కారణంగానే ఆకలి, దప్పికలతో అవేశానికి లోనై కరవడం, వెంటబడటం లాంటివి చేస్తుంటాయని, ఇన్ని రకాలుగా మనిషి అవసరాలకు ఉపయోగపడే మూగ జీవాల పట్ల సానుభూతితో కాకుండా భాధ్యతగా కాపాడుకోవాల్సిన అవసరం మనిషికుందని గుర్తు చేశారు. 15 సంవత్సరాలుగా అలుపుతున్న జాగ్రతి సేవలను సభకులు కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఊ స్కూల్ ప్రిన్సిపాల్ జ్యోతి, సామాజిక కార్యకర్త గద్దె విజయనేత, గాయత్రినగర్ బ్యాంక్ కాలనీ సంక్షేమ సంఘం పూర్వ అధ్యక్షుడు భద్రాద్రి, ప్రస్తుత అధ్యక్షులు సుకుమార్ కామేశ్, ఫేజ్ - 4 అధ్యక్షుడు గౌరేశ్వర్ మనోజ్ కుమార్, మారుతినగర్, వెంకటేశ్వర కాలనీ, పాపిరెడ్డి కాలనీ, బృందావన్ కాలనీల అధ్యక్షులు దుర్గా ప్రసాద్, రాంబాబు, శ్రీశైలం, శశిలతో పాటు కె.ఎల్.ఎన్ రావు, సి.హెచ్.వి.ఆర్.కె మూర్తి, జైపాల్రెడ్డి, జి.ఎన్.బి.సి కాలనీ సూర్యకుమారి, రమేష్, ఉషేందర్, మధు, ఉదయ్, ఇసాక్, భిక్షమయ్య, రవీందర్ గుప్తా, శ్రీరంగనాథ్, యాదా రామలింగేశ్వర్ రావు, ఓ.బులెష్ యాదవ్, శ్రీనివాసబాబు, గోపాల్ దాస్ రాము, రాణి కృష్ణకుమారి, మనోహర్, డాక్టర్ భావన, అంజనేయులు, నరసింహారావు, శ్రీరాములు, మల్లారెడ్డితో పాటు మహిళలు, పర్యావరణ పరిరక్షకులు పాల్గొన్నారుని జాగ్రతి అభ్యుదయ సంఘం అధ్యక్షుడు భావన శ్రీనివాస్ తెలిపారు.

ప్రపంచ జీత్ కునెడో ఛాంపియన్ షిప్ 2024లో తెలంగాణ యువకునికి స్వర్ణ పతకం

ఎర్రగడ్డ , మేజర్ న్యూస్. ఆరవ ఇంటర్నేషనల్ మరియు థాయి మార్షల్ ఆర్ట్స్ గేమ్స్ 2024లో భాగంగా ఫుకెట్ లో ఈ నెల 9 నుండి 17వ తేదీ వరకు నిర్వహించిన ప్రపంచ జీత్ కునెడో ఛాంపియన్ షిప్ లో నగరానికి చెందిన రాయిల విశాల్ స్వర్ణ పతకాన్ని సాధించి తెలంగాణకు ప్రత్యేక గుర్తింపును తెచ్చారు. ఈ సందర్భంగా విశాల్ ప్రతిభను గుర్తించిన కిమిటీ సభ్యులు విశాల్ తో పాటు కోచ్ ఇప్పు రవిందర్ ప్రదర్శించిన డిమాన్డ్రెషన్ ను అభినందిస్తూ జీత్ కునెడో ప్రపంచ గ్రాండ్ మాస్టర్ కిమ్ చేతుల మీదుగా రవిందర్ ను ఘనంగా సత్కరించి తనకు సైతం స్వర్ణ పతకం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎర్రగడ్డలోని తన కార్యాలయంలో రవిందర్ మాట్లాడుతూ జీత్ కునెడో అన్నది ఓల్డ్ మార్షల్ ఆర్ట్స్, నేటికీ యువతీ యువకుల్లో మక్కువ ఉండడం నాకు ఎంతో సంతోషాన్ని కల్గిస్తుంది. విశాల్ శ్రద్ధతో శిక్షణ పొంది నేడు స్వర్ణ పతకం సాధించి ఎంతో మంది యువకులకు ఆదర్శంగా నిలుస్తున్నారని హార్షం వ్యక్తం చేశారు. జీత్ కునెడో కళకు గుర్తింపు తీసుకరావాలన్న తలంపుతో అవంతిన్ గర్తోబ కమ్యూనిటీ హాల్, రాయల్ ఫంక్షన్ హాల్ అలాగే పలు ప్రైవేట్ పాఠశాలలలో యువకులకు, విద్యార్థులకు శిక్షణ తరగతులు నిర్వహిస్తున్నాను. తన కళను గుర్తించిన



తెలంగాణ ప్రభుత్వం సెల్స్ డిఫెన్స్ మేరకు ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదువుకుంటున్న విద్యార్థులకు మార్షల్ ఆర్ట్స్ శిక్షణ ఇవ్వాలని నన్ను నియమించడం ఎంతో సంతోషాన్ని కల్గిస్తుంది తెలిపారు.

అక్రమంగా లిక్కర్ ను తరలిస్తున్న నిందితుడిని పట్టుకున్న టాన్స్ ఫోర్స్ పోలీసులు



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: అక్రమంగా లిక్కర్ ను తరలిస్తున్న ఓ నిందితుడిని టాన్స్ ఫోర్స్ పోలీసులు పట్టుకుని, అతనివద్దనుంచి సుమారు రెండున్నర లక్షల విలువైన బాటిళ్ళను స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు డి.సి.పి. ఎన్.రాజ్యి పేరుమల్

తెలిపారు. ఈ కేసుకు సంబంధించిన వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి..... ఐబీఐఆర్ బాగ్ కు చెందిన పండ్ల వ్యాపారి ఎన్. కిరణ్ కుమార్ (35) వాస్తవానికి పండ్లను అమ్ముతుంటాడు. సునాయానంగా డబ్బులు సంపాదించేందుకు అక్రమంగా లిక్కర్ ను హోళి పండుగ రోజున వైన్ షాపులను మూసి వేస్తుండడంతో, ముందు జాగ్రత్తగా అధికంగా లిక్కర్ బాటిళ్ళను ఇంట్లో నిల్వ చేసుకున్న సమాచారం తమ పోలీసులకు అందడంతో, తమ పోలీసులతోపాటు సెంట్రల్ జోన్ పోలీసులు కలిసి శుక్రవారం రాత్రి సైఫాబాద్ పోలీసుల సహకారంతో ఏక్సాట్ మీనార్ వద్ద వాహనాలను తనిఖీ చేస్తుండగా, మారుతి ఓమ్నీ కారులో అక్రమంగా లిక్కర్ ను తరలిస్తుండగా వాటిని పట్టుకుని సుమారు రెండున్నర లక్షల లిక్కర్ బాటిళ్ళను స్వాధీనం చేసుకుని, విచారణ నిమిత్తం నిందితుడిని సైఫాబాద్ పోలీసులకు అప్పగించినట్లు డి.సి.పి. రాజ్యి పేరుమల్ తెలిపారు. ఈ దాడి కేసులో ఇన్స్పెక్టర్ ఎన్. రామకృష్ణ, ఎస్.ఐ.సి.హెచ్. నవీన్ కుమార్, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

క్యాన్సర్ ఆసుపత్రిలో రోగుల సహాయకులకు అన్నదానం చేసిన ముజీబ్ హుస్సేనీ

సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: టి.ఎన్.జి.ఓ. హైదరాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షులు, అసెంబ్లీ అన్నదానం ట్రస్ట్ వ్యవస్థాపకులు ఎస్.ఎం. హుస్సేనీ అధ్యక్షులు శనివారం రెడిమిట్ మెంటల్ ఎం.ఎన్.జి. ప్రభుత్వ క్యాన్సర్ ఆసుపత్రిలో సుమారు 600 మంది రోగుల సహాయకులకు అన్నదానం నిర్వహించారు. అనంతరం ముజీబ్ హుస్సేనీ మాట్లాడుతూ తన తల్లిదండ్రుల పేరు మీద చేస్తున్న కార్యక్రమాలు చాలా తక్కువ అని, భగవంతుడు తనకు ఇచ్చిన దాంట్లోనే నిరూపదలకు సహాయం చేయడం తన తల్లిదండ్రుల కొరకే అయిన చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా సభ్యులు కె.ఆర్.రాజ్ కుమార్, కె.శ్రీనివాస్, డి. శంకర్, మహ్మద్ అబ్దుల్ వహీద్, ముస్తఫా పరీఫ్, హబీబ్ ఛావూష్, మహ్మద్ అబ్దుల్ ముస్తఫా తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నీటి వృధాను అరికడదాం - పొదుపును పాటిద్దాం ఇంకుడు గుంతలు ఏర్పాటు చేసుకుందాం వాన నీటిని ఒడిసి పడుదాం



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్ ప్రపంచ జల దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని చాణిక్యపురి కాలనీలో సీడ్ స్వచ్ఛంద సంస్థ అధ్యక్షులు జి.వి.ఎం.డబ్ల్యు.ఎన్.ఎస్.బి సహకారంతో ఐక్యరాజ్య సమితి సుస్థిర అభివృద్ధి లక్ష్యం ప్రకారం నీటి సంరక్షణ, వినయంగా గురించి అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా డైరెక్టర్ శ్రీధర్ బాబు హాజర్ ప్రతి ఒక్కరు తమ ఇంట్లో నీటి వృధా జరుగకుండా చూస్తుకాలనీల్లో వాన నీటి సంరక్షణ కోసం ఇంకుడు గుంతల నిర్మాణం చేపట్టాలని సూచించారు. ఇంకుడు గుంతల ప్రత్యేక అధికారి జాల సత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ గత సంవత్సరం తక్కువ వర్షపాతం సమోదు కావడంతో ఈ వేసవిలో నీటి కొరతకు అనుకూలంగా మారినదని, అందుకోసం వాన నీటిని వడిసి పట్టి ప్రతి కాలనీలో ఇంటింటా ఇంకుడు గుంతలు ఉండేలా చూసుకోవాలని సూచించారు. ఎండిపోయిన బోర్డుకు సమాంతరంగా ఇంజక్షన్ బోర్ వెల్ వేస్తే నీటి మట్టం పెరిగి కొరతను తట్టుకోవచ్చని తెలిపారు. కార్యక్రమానికి హాజరైన డివిజన్ 10/ బి మేనేజర్ అర్జున్ మాట్లాడుతూ ఈ వేసవిలో కాలనీలలో నీటి కొరత రాకుండా చూస్తామని ప్రజలు కూడా నీటి పొదుపు పాటించాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా కమ్యూనిటీ హాల్ లో ఉన్న ఇంకుడు గుంతలను తిరిగి పునరుద్ధరణ చేయడంతో పాటు ర్యాల్ ద్వారా ఇంటింటికి తిరిగి మొబైల్ ఆప్ ద్వారా ఇంకుడు గుంతల స్థితి గతులను పరిశీలించి సర్వే చేశారు. సీడ్ స్వచ్ఛంద సంస్థ డైరెక్టర్ నాగ బ్రహ్మచారి ఇంటింటికి తిరిగి నీటి ఆవశ్యకతను వివరిస్తూ నీటి సంరక్షణలో ప్రతి ఒక్కరు భాగస్వాములు కావాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో కాలనీ వాసులు, సీడ్ ఎన్సీఓ సిబ్బంది శ్రీధర్, లోకేష్ కాలనీ వాసులతో నీటి పొదుపు ప్రతిజ్ఞ చేయించారు.

ధిల్లీ సి.ఎం. కేజ్రీవాలే అరెస్టుకు నిరసనగా బి.జె.పి. రాష్ట్ర కార్యాలయాన్ని ముట్టడించిన ఆప్ నేతలు



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: ధిల్లీ సి.ఎం. అరవింద్ కేజ్రీవాలే ను ఈ.డి. అరెస్టు చేయడం ఎంతో దుర్మార్గపు చర్య అని, ఇది చట్ట విరుద్ధం అని ఆప్ తెలంగాణ రాష్ట్ర కన్వీనర్ డా. దిద్ది సుధాకర్ మండిపడ్డారు. ఈ మేరకు ఆయన అధ్యక్షులు నాంపల్లిలోని బి.జె.పి. రాష్ట్ర కార్యాలయాన్ని ముట్టడించారు. దీంతో అక్కడ తీవ్ర ఉద్రిక్తత వాతావరణం నెలకొంది. పోలీసులు రంగ ప్రవేశం చేసి, ఆప్ కార్యకర్తలను, నేతలను బలవంతంగా అరెస్టు చేశారు. అనంతరం ఆప్ రాష్ట్ర కన్వీనర్ డా. దిద్ది సుధాకర్ మాట్లాడుతూ కేంద్ర ధర్మాన్ని సంస్థలు బి.జె.పి. చేతిలో ప్రతిపక్ష నేతల అణచివేతకు ప్రధాన సాధనాలుగా మారాయని ఆయన విమర్శించారు. సి.ఎం. అరవింద్ కేజ్రీవాలే ను అక్రమంగా అరెస్టు చేయడాన్ని తాము తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నట్లు, బి.జె.పి. ఆడిటర్ తోనే ధిల్లీ సి.ఎం. కేజ్రీవాలే ను ఈ.డి. అరెస్టు చేసినందుకుగాను తాము ఆమ్ ఆడ్వీ పార్టీ కేబులు కల్గి బి.జె.పి. కార్యాలయాన్ని ముట్టడించి, మోడి హతావో-దేశీకో బచావో... అంటూ పెద్ద ఏత్తున ప్ల కార్డులు చేతపట్టి నిరసనను వ్యక్తం చేయడం జరిగిందన్నారు. దేశంలో ప్రతిపక్షం, ప్రజాస్వామ్యం గొంతలను ఆణిచివేయడానికి నిరంకుశ మోడి ప్రభుత్వం రాజ్యాంగ విరుద్ధ విమర్శలను పాలనను కొనసాగిస్తుందని ఆయన ఆరోపించారు. తక్షణమే కేజ్రీవాలే అరెస్టును ఈ.డి. ఉపసంహరించుకోవాలని, లేని పక్షంలో దేశ వ్యాప్తంగా పెద్ద ఏత్తున ఆందోళనలు నిర్వహిస్తామని, మోడి సర్కారును ఆయన హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆప్ నేతలు బుర్రా రాము గౌడ్, డా. అన్నార్, ఎం.ఎ. మాజీడ్, విజయ్ మల్లంగి, హేమ జిల్లా, జావీద్, అక్షయ్, మదన్ లాల్, హైదర్ రి. రాకేష్ సింగ్, మౌనిక తదితరులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొని, తమ నిరసనను వ్యక్తం చేశారు.

పండగను ప్రశాంత వాతావరణంలో జరుపుకోవాలి

పురుగుల మందు తాగి వృద్ధుడు ఆత్మహత్య

- అల్లాదుర్గం సర్కిల్ సిఐ రేణుక



రేగోడు సూర్య- మేజర్ న్యూస్: హోలీ పండుగను ప్రశాంత వాతావరణంలో జరుపుకోవాలని అల్లాదుర్గం సర్కిల్ సిఐ రేణుక అన్నారు. ఆదివారం రేగోడు పోలీస్ స్టేషన్ లో పీస్ కమిటీ సమావేశం ఎన్ని రాజయ్య, ఏఎస్ఐ మల్లయ్య లతో కలిసి నిర్వహించారు. సీఐ

మాట్లాడుతూ కుల మతాలకు అతీతంగా సోదరా భావంతో హోలీ పండుగను జరుపుకోవాలని సూచించారు. హోలీ ఆడేటప్పుడు సహజ సిద్ధమైన రంగులను వాడాలని కెమికల్స్ ఉన్న రంగుల వల్ల శరీరానికి హాని కలుగుతుందని సీఐ పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల పరిషత్ కో ఆప్షన్ సభ్యులు చోటు మియా, ఎంపిటిసి నాగరెడ్డి, ఖాజీ హమీద్-ఉద్-దీన్, ఘోజిల్, హనుమంతు ప్రజా ప్రతినిధులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జిన్నారం మేజర్ న్యూస్: ఆనారోగ్యం, కుటుంబ పరిస్థితులకు జీవితంపై విరక్తి చెంది గుమ్మడిదల మండలం ఆనంతారం గ్రామానికి చెందిన పెరుగు కృష్ణ (54) ఊరి చివర చెరువు వద్ద పురుగుల మందు తాగి ఆత్మహత్యకు పాల్పడ్డాడు. స్థానికులు వెంటనే అవేతనంగా పడి ఉన్న వృద్ధుడిని సర్పాహారీ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు. చికిత్స పొందుతూ వృద్ధుడు మృతి చెందినట్లు డాక్టర్ నిర్ధారించారు. మృతుడి కొడుకు పెరుగు యాదగిరి ఫిర్యాదు మేరకు పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టారు.

మెదక్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి రఘునందన్ రావుకు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపిన పులిమామిడి రాజు

బిజెపి బూత్ కమిటీ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు ఎన్నిక

సదాశివపేట సూర్య మేజర్ న్యూస్ : మాధవనేని రఘునందన్ రావు జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకొని గల్ఫిబౌలిలోని తన నివాసంలో రాగన్నను తన మిత్ర బృందంతో కలిసి శాలువాతో సత్కరించి హార్షిక జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. సంగారెడ్డి అసెంబ్లీ ఇంచార్జ్ పులిమామిడి రాజు మాట్లాడుతూ వారికి ఆభగవంతుడు ఆయు రాయోగ్యలను, అష్టైశ్వర్యాలను అందించాలని, రాజోవు పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో ప్రజలందరి ఆశీర్వాదంతో పార్లమెంట్లో అడుగుపెట్టాలని మనస్ఫూర్తిగా ఆ భగవంతుణ్ణి కోరడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో సంగారెడ్డి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఓదెల చూడిక్ రావు, బీజేపిఎం జిల్లా మాజీ అధ్యక్షులు పెరుమాండ్ల వవన్, మాజీ జిల్లా సెక్రటరీ రావేపి రాకూర్, బీజేపీ నాయకులు సందీప్



గౌడ్, గొర్లిల్లా శివలింగం, వి.శ్రీశైలం, శక్తి కేంద్రం ఇంచార్జ్ ఆదిత్య, పీఎంఐ యువసేన నాయకులు నల్ల సాయి కిరణ్, తాలెల్ల రాము, కర్పూర్ చారిష్ కుమార్, రాగం అనిల్, చిన్న గుణాకర్, సోమశంకర్ మొదలగు వారు పాల్గొన్నారు.



జిన్నారం మేజర్ న్యూస్: జిన్నారం మండలం మంగంపేట గ్రామంలోని బూత్ నెంబర్ 40 లో బిజెపి మండల అధ్యక్షుడు కొత్త కాపు జగన్ రెడ్డి అధ్యక్షులతో ఆదివారం కమిటీని ఏర్పాటు చేశారు. కమిటీ అధ్యక్షుడిగా రాజా భార్గవ్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా నరేందర్ లను ఎన్నుకుని నియామక పత్రాలు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు రవి, ఆశోక్, లక్ష్మణ్, రాజు, సర్పిలు పాల్గొన్నారు.

హోలీ పండగ ఇరు రాష్ట్ర ప్రజల జీవితాల్లో కొత్త వెలుగులు తేవాలి..!

గ్రేస్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో పండ్ల పంపిణీ

సదాశివపేట సూర్య మేజర్ న్యూస్ : డి.వై.జె.ఎమ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు, సీనియర్ జర్నలిస్ట్, డాక్టర్ తనుగుల జితేందర్ రావు. హోలీ పండగ భారతదేశ ప్రజలకు, ఇరు రాష్ట్ర తెలుగు ప్రజల జీవితాల్లో కొత్త వెలుగులు తేవాలని, అలాగే తెలంగాణ, యూత్, జర్నలిస్ట్, ఫెడరేషన్ యూనియన్ నాయకులకు, సభ్యులకు, సోదర, సోదరీమణులకు, అసంద ధాయ గ్రూపు సభ్యులకు, జీ.జీ.ఆర్ మీడియా గ్రూప్ సభ్యులకు మరియు ఇతర గ్రూప్ సభ్యులకు హోలీ పండగ శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్నట్లు ఆ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు, సీనియర్ జర్నలిస్ట్ డాక్టర్ తనుగుల జితేందర్ రావు గారు అన్నారు. సోమవారం హోలీ పండుగను పురస్కరించుకొని ఆదివారం నాడు ఆయన మాట్లాడుతూ ఎన్నో రకాల రంగులతో చిన్న పెద్ద, ఆడ మగ అనే తేడా లేకుండా ప్రజలు ఎంతో ఆనందంగా జరుపుకునే హోలీ



భారతీయులు మన సంస్కృతి సాంప్రదాయాలను మరుగున పడేసే దిశగా సాగుతున్నారని అన్నారు. ఇది వచ్చేతరాలకు శుభ సూచికం కాదని అన్నారు.



సర్పాహారీ మేజర్ న్యూస్ : సర్పాహారీ సిఎస్ఐ చర్చిలో భక్తులకు ఆదివారం గ్రేస్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో పండ్ల పంపిణీ కార్యక్రమం చేపట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాస్టర్ లు సందీప్ కుమార్, సురేష్, శృష్టి, దేవదాస్, లక్ష్మణ్ గ్రేస్ ఫౌండేషన్ సభ్యులు కిరణ్, సాగర్ తదితరులు ఉన్నారు.

పండుగలు ప్రశాంత వాతావరణంలో జరుపుకోవాలి

అంత్యక్రియలకు ఆర్థిక సహాయం

: అల్లాదుర్గం సిఐ రేణుక రెడ్డి
పెద్ద శంకరంపేట... మేజర్ న్యూస్ : ప్రజలందరూ పండుగలను ప్రశాంత వాతావరణంలో జరుపుకోవాలని అల్లాదుర్గం సిఐ రేణుక రెడ్డి అన్నారు.. ఆదివారం పెద్ద శంకరంపేటలోని పోలీస్ స్టేషన్లో ఏర్పాటుచేసిన పీస్ కమిటీ సమావేశంలో ఆమె మాట్లాడారు.. హోలీ రంజాన్ మాసం ఉగాది పండుగ సందర్భంగా ప్రతి పండుగను అందరూ కలిసిమెలిసి జరుపుకోవాలని ఆమె సూచించారు.. ఈ కార్యక్రమంలో పేట ఎస్సై శంకర్.. ఎంపీపీ జంగం శ్రీనివాస్ ఎంపిటిసి వీణ సుభాష్ గౌడ్.. గ్రామ పెద్దలు అలుగుల సత్యనారాయణ.. మురళి పంతులు.. ఆర్సీ నంతోష్ కుమార్.. పున్నయ్య.. భాను గౌడ్ లక్ష్మణ్..



గాండ్ల సంగమేశ్వర్.. మాణిక్యం.. హిందూ ముస్లిం సోదరులు పాల్గొన్నారు..



జిన్నారం మేజర్ న్యూస్: జిన్నారం గ్రామానికి చెందిన ఎన్.ఎం.ఆర్ యువసేన కార్యకర్త యాదగిరి తల్లి నరసమ్మ ఆదివారం మృతి చెందింది. యువసేన స్థానిక నాయకులు సీలం చుభ ముదిరాజ్ సూచన మేరకు అంత్యక్రియల నిమిత్తం ఆర్థిక సహాయం అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో యువసేన సభ్యులు వివేద్, ప్రదీప్ గౌడ్, యాదగిరి, సర్పిలు రవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.